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Réunion du Conseil d’Administration du 28 Mars 2025 

Procès-verbal de séance n° 01/2025 

ParticipantsJP MEUZERET - D PATOLE - C GUERET - P GRANDCOIN -  N MUZYK - P LEBLOND 
-  M KOCH -  E DELCROIX - P HAMEREL 

AbsentsP BOURDON - G REVITON  - D SANTEN 

Heure et lieuDe 18h à 19h30 dans la salle de la maison des associations en mairie 

Points abordés 

1- Validation du budget prévisionnel de l’exercice 2025 
o Préservation d’un fond de roulement de 4 000 euros 
o A venir, sous réserve du vote favorable du conseil municipal, une subvention 

exceptionnelle sera attribuée à l’association pour couvrir l’achat des 
matériaux pour la remise en état de la miellerie 

o A venir, le remboursement par SUEZ, du trop perçu sur facture d’eau. Recours 
amiable suivi par P GRANDCOIN avec l’appui de l’élu Julien BERAUD 
 

Approbation du budget prévisionnel par le conseil d’administration 
 

2- Avis du CA à la suite de la réalisation des travaux de remise en 
conformité de la miellerie 

o Travaux en cours côté miellerie mais également côté WC 
o A prévoir une arrivée d’eau potable côté miellerie en repiquant sur l’arrivée 

d’eau côté WC pour se mettre en conformité règlementaire 

Approbation du bon avancement des travaux par le conseil d’administration 

 
3- Proposition d’établir un protocole de répartition équitable de la 

production annuelle de miel : 
o Nécessité de tracer le rendement financier dès lors que l’activité est 

officiellement intégrée dans les statuts de l’association 
o Répartition en 3 parts égales de la production(forum/jardiniers/apiculteur) 
o Maintien du tarif actuel qui n’a pas bougé depuis 10 ans soit  

 16 euros le kilo 
 4 euros le pot de 250 g 
 5 euros le pot de 370 g 
 8 euros le pot de 500 g 
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o Même prix pour le forum et les jardiniers 
o A la fin des travaux de réhabilitation de la miellerie , établissement d’une 

convention avec P BOURDON pour que son matériel entreposé dans le local 
soit assuré en cas de vol par la police d’assurance de l’association 

Approbation des décisions par le conseil d’administration 

 
4- Avis du CA suite proposition du bureau d’affecter des parcelles 

supplémentaires à l’en fleurissement du site pour favoriser le 
développement de la biodiversité  

o 3 parcelles supplémentaires affectées à l’en fleurissement ce qui porte à 5 le 
nombre de parcelles dédiées au butinage des abeilles 

Approbation des décisions par le conseil d’administration 

 
5- Remplacement de la trésorière adjointe démissionnaire 

o Pas d’obligation de la remplacer à ce stade 
o Intégration de P LEBLOND au bureau,compte tenu de son fort engagement 

dans l’entretien du site 
 

6- Divers 
Plages d’arrosage 
o Reconduction des plages d’ouverture des robinets d’eau mises en place en 

2024  soit 8h/10h et 19h/21h. 

Entretien des fossés en bordure des clôtures extérieures du site  

o Rappel aux jardiniers concernés de ne rien planter et de ne rien installer 
en bordure des clôtures ; à l’origine l’espace était creusé et constituait 
une zone d’évacuation naturelle des eaux de pluie 

Fête des jardins 

o 14 juin  
o 5 euros par participant (à partir de 12 ans) 
o Apport d’un plat salé ou sucré 
o Formule apéritif / repas avec une formule viande grillée, dans le respect 

du budget alloué 
o Prise en charge par l’association des boissons, des viandes et des fruits 
o Réservation déjà effectuée à la mairie des barnums, tables et chaises,  
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o Annonce de l’évènement et récolement des participants à compter du 15 
avril 


